
 
 
 
KOLI RÖPLABDA KUPA 
 

Már hagyománnyá nőtte ki magát a kollégiumban a „RÖPI KUPA”. Ebben a tanévben már 
második alkalommal rendezték meg a DÖK-ösök a versengést. Minden évfolyam 6-6 fős 
csapattal indult a körmérkőzéseken. 

A sportág szabályai szerint, játékvezetővel zajlottak a meccsek, természetesen komoly 
szurkolótáborral, igazi „aréna-hangulatban”! 

A csoportvezetők ösztönzése nagy 
lendületet ad a lányoknak, hiszen a 
hétköznapokon hozzájuk fordulhatnak 
örömükben, bánatukban! 

A sport pedig mindig remek alkalom, 
hogy barátságok, igazi csapatok 
kovácsolódjanak úgy, hogy közben az 
egészségünkért is teszünk valamit. 
A kupát a 10. évfolyam nyerte, 
jutalmuk gyümölcs és egy kis csoki 
volt (mert kell az élvezet is!), azon túl, 
hogy jól érezték magukat együtt. 

Ha szurkolnátok osztálytársaitoknak, 
gyertek el a következő alkalommal, ismerjétek meg a kollégium életének ezt a szeletét… és 
ha kedvet kaptok, gyertek kollégistának! 
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KÖZGYŰLÉS A KOLLÉGIUMBAN 

2010. február 11-én volt a kollégium hagyományos félévértékelő közgyűlése .Ezt az 
összejövetelt a DÖK szervezi és bonyolítja le, amit komoly előkészület, felkészülés, számolás 
és értékelés előz meg. 

 
Ezen a gyűlésen a DÖK elnöke értékeli a 
félév  tanulmányi eredményét évfolyamonként a csoportvezetőktől előzetesen megkapott 
összesítés alapján.” Példás kollégista” az, aki kimagasló tanulmány eredménye mellett (4,5 
fölötti átlag), aktívan részt vesz a közösségi munkában is. Jutalma könyv, és lehetőség a 
szabad stúdiumra (bár, aki ilyen eredményt ér el, tanul stúdium időben is!). Ugyancsak ezzel 
jutalmazzák a „Jó tanuló kollégistát”, akinek az átlaga 4,5 fölött van.”Méhecske”-díjat kap az 
a tanuló, aki önmagához képest sokat javított szorgalmának köszönhetően .A legjobb átlagú  
évfolyamnak süteménnyel kedveskedik a DÖK. Ezek olyan motiváló erejű címek, amelyekért 
érdemes küzdeni, és sokan megfogadják:”Jövőre én is kapok könyvet!” 
De nemcsak a tanulmányi eredményt értékelik. A szobákat minden reggel pontozza az 
ügyeletes nevelő, és ennek összegzéseként megszületik egy rangsor. Mindkét emeleten a 3 

legszebb szoba lakói tortával ünnepelhetnek! 
 A közgyűlésen a kollégium vezető Lekrinszki 
Istvánné is értékeli a félévet, és mindenkit buzdít a 
tanulásra, a jó eredményre, és felhívja  a figyelmet 
a színes programokra! 
A DÖK, Sápi Józsefné, Ica néni vezetésével 
minden évben színes programkínálattal várja a 
kollégistákat, hogy minél vidámabbá, érdekesebbé 
tegyék a hétköznapokat. 
Ezen a közgyűlésen személyi változások is 
történtek Az elnök, Majzik Vanda ebben az évben 

érettségizik, így leköszönt és helyét Farkas Nikolett vette át, akit a kollégium lakói 
ellenszavazat nélkül elfogadtak. Szécsényi Ágnes,Szabó Klaudia és Németh Kitti szintén 
átadták tisztségüket a következő „nemzedéknek”. 
Bízunk benne, hogy az új DÖK hasonlóan sikeresen fog dolgozni, mint a leköszönő, hiszen 
közeleg a CSOK vetélkedő…de erről majd a következő számban számolunk be! 
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